
S6 – Typografická
Nápověda: 1. Pět vlastností písma  2. Patkové písmo

Nejprve vyřešíte logickou úlohu, z níž získáte pořadí jednotlivých objektů: Marxova kniha – ospalý

kohout – tlouštík – část chleba – pan důležitý. Tyto objekty představují vlastnosti písma: kapitálky –

kurzíva – tučné – patkové – podtržené. Písmo každého slova danou vlastnost buď má nebo nemá,

což vede na binárku. Binárka kóduje mezitajenku:

Mám dvě paty a žádnou nohu.
Mám jednu nohu a pět pat.
Mám dvě nohy, tři paty a břicho.
Mám jednu nohu a dvě paty.
Mám jednu nohu a čtyři paty.

Každá věta popisuje jedno patkové písmeno a tato písmena dávají heslo SERIF.


